

中華基督教會屯門堂



堂主任：陳勉宜牧師(電話：9652 3067)
副堂主任(義務)：陳柏賢執事(電話：9032 4475)
教牧同工：關匡強牧師(電話：9217 2507)
劉肖卿宣教師(電話：9768 1132)、鄭家文宣教師(電話：9189 5222)
張潔儀宣教師(電話：9650 7414)
執事：黃錦傳執事、陳小玉執事、陳柏賢執事



地址：新界屯門井財街廿九號二樓
電話：2457 0020 / 2457 0048(辦公室) / 2157 0360(會計處)
電郵：info@ccctmc.org
面書：www.facebook.com/ccctmc/
傳真：2458 9619
網址：www.ccctmc.org

二零一九年十二月七日

✧ 週六晚堂崇拜程序 ✧

❖ 聚會時請關掉手提電話 ❖

晚上七時卅分

使命宣言：

同心建立一間有活潑生命力的教會，
在屯門區發揮傳道服務的使命。

	程 序	事奉人員
同心 高舉主名	同心敬拜	敬拜隊領唱
虛心 聆聽主道	讀 經：太三 1~12 (新 2 頁) 證 道：『悔改』 立 志	主 席 張潔儀宣教師 敬拜隊領唱
甘心 分享主恩	奉 獻 崇拜獻金 (紅袋) 房屋保養金獻金 (綠袋) 感恩祈禱 歡迎及問安 家事報告 公 禱 差 遣 唱 詩	會 眾 主 席 主 席 教牧同工 教牧同工 教牧同工 敬拜隊領唱

✧ 週六晚堂崇拜司職人員 ✧

	主 席	證 道	司 琴	和 唱	結他手	鼓 手	音 響	司 事
本週	彭 燕	張潔儀 宣教師	何以琳	黃寶文	馮耀宗	羅卓信	梁家威	梁碧玉 陳美玉
下週	葉鳳蓮 執 委	鄭家文 宣教師	黃焯蓮	張藹玲 執 玲	盧國堅	余志璇	李卓庭	劉景熙 陳曉鳳

二零一九年十二月八日

✧ 青少年崇拜程序 ✧

❖ 聚會時請關掉手提電話 ❖

主日上午十時正

何福堂書院禮堂

	程 序	事奉人員
同心 高舉主名	同心敬拜	敬拜隊領唱
虛心 聆聽主道	讀 經：徒十一 19~26：十三 1~3 證 道：安提阿的教會 立 志	周柏毅弟兄 關匡強牧師 敬拜隊領唱
甘心 分享主恩	奉 獻 感恩祈禱 歡迎及問安 家事報告 差遣祝福 唱 詩 (歡迎會眾參加星期 Teen 小組活動)	會 眾 主 席 主 席 李正浩弟兄 主 席 敬拜隊領唱

♣ 青少年崇拜司職人員 ♣

	主 席	證 道	和 唱	司 琴	結他手	鼓 手	讀 經	音 響	司 事	報 告
本 週	卜雪姪	關匡強 牧 師	楊紫薇 林言瀚	彭 燕	李杰庭	蕭 寧	周柏毅	陳文祥	彭汶浩	李正浩
下 週	陳珞欣	關匡強 宣教師	郭詠恩	劉詩敏	江澤希	---	陳文祥	李正浩	陳嘉蕙	林言瀚

二零一九年十二月八日

✧ 主日崇拜程序 ✧

主席：陳小玉執事
上午十時正

證道：張潔儀宣教師
每月第一主日舉行聖餐

謙卑認罪 靜候上主的道	宣 召	：賽十二 5~6.....	眾立
	唱 詩	：	眾立
	祈 禱	：（主席領祈禱後會眾同誦主禱文）.....	眾立
虛心聆聽 領受上主的道	唱 詩	：	眾坐
	讀 經	： 太三 1~12 (新2).....	眾坐
	證 道	：『悔改』.....	眾坐
	榮 耀 頌	：	眾立
虔誠奉獻 回應上主的道	奉 獻	：主日獻金(紅袋) 房屋保養金獻金(綠)..... (奉獻乃基督徒本分，未信者可隨意)	眾坐
	唱 詩	：	眾坐
	獻 禮 文	：	眾立
	歡 迎	：	眾坐
	報 告	：陳柏賢執事.....	眾坐
	公 禱	：陳柏賢執事.....	眾坐
	差 遣 祝 福	：陳柏賢執事.....	眾立
	阿 們 頌	：	眾立
	唱 詩	：	眾立
	（默禱後，待琴音再起，崇拜程序結束，自由交通）		

司 琴：李芷靜姊妹

和 唱：蔡雅敏弟兄

音 響：林澤民弟兄、梁錦昌弟兄

司事長：梁兆聰弟兄

迎 新：黃桂嫦姊妹

司事員：羅錦玲姊妹、黃仁鳳姊妹、翁美菊姊妹、劉鳳蘭姊妹

奉獻點算員：麥慶玲姊妹、劉麗英姊妹

插 花：朱 有姊妹

☐ 報 告 事 項 ☐

- 一、歡迎主內同道及新朋友參加本堂崇拜，盼望您繼續參與聚會，讓屯門堂成為您屬靈的家。
- 二、冬季流感高峰期將至，兒童、長者及長期病患者，不論在本地或外遊期間，均要時刻注重個人、手部及環境衛生。如有呼吸道不適，請儘早就醫及避免前往人群稠密之處。司事桌上備有口罩及抗菌消毒潔手啫喱可供取用。
- 三、車主會議將於 12 月 8 日(本主日)崇拜後在禮堂舉行，請停泊何福堂會所之車主依時出席。
- 四、崇拜部消息：2020 年聖壇獻花表已張貼在堂務佈告板旁，歡迎各兄姊選擇合適日子填名奉獻，每單位\$100。
- 五、關顧部消息：事奉人員「同樂日」定於 12 月 8 日(本主日)中午 12:00 在井財街「潮小廚」舉行，內容包括午膳和事奉分享等，請已參加的兄姊依時出席。
- 六、傳道部消息：
 - A. 推出兩款印有教會 Logo 的有領 Polo 衫，作外出服事的團隊衣著，及以便識別本堂教友之用，每件港幣\$50.- (橙色、淺藍+黃)，欲購從速，12 月 10 日截止，有興趣兄姊崇拜後請到禮堂後訂購，樣版及尺寸已張貼在流動佈告板上，查詢請聯絡陳俊華執委或關匡強牧師。
 - B. 12 月 24 日(週二)晚上 7:30~10:00 在疊茵庭舉行報佳音活動，內容包括幼兒及小學組主日學詩歌獻唱、讚美操呈獻、話劇、扭氣球、攤位遊戲及福音訊息，現誠邀兄姊踴躍參與及協助，為疊茵庭的住戶送上聖誕祝福，詳情已張貼在傳道部報告板，查詢請聯絡梁俊傑弟兄或關匡強牧師。
- 七、聘請消息：誠聘清潔工友，每週工作 22 小時，須週六日工作，享有醫療福利及年假，具愛心、勤奮及打掃經驗者優先，有興趣者可來信屯門井財街廿九號二樓中華基督教會屯門堂陳勉宜牧師收或致電 2457 0020 聯絡陳勉宜牧師或張潔儀宣教師。
- 八、同工消息：
 - A. 鄭家文宣教師於 12 月 2 日至 10 日休假。
 - B. 劉肖卿宣教師及羅慧芳幹事於 12 月 15 日下午休假。謹祝上述同工假期愉快！

C.梁鳳英(部份時間工友)將於 2020 年 1 月 1 日離職，感激她數年來辛勞及用心服事，在拍咭處備有惜別咭，歡迎兄姊簽名留念！

九、聖壇獻花：羅達雄夫婦、鄭家文夫婦（結婚週年）、張超勤夫婦、許約翰家庭（感恩）、黃敬棠弟兄【本堂謹致謝意】

十、上週崇拜出席：主日 202 人(準時 166 人)、週六 45 人(準時 41)。

十一、下週主日崇拜聖工人員：

主 席：樂活道 證 道：鄭家文宣教師

司 琴：樂活道 和 唱：樂活道

司事長：許約翰弟兄 迎 新：范慧君姊妹

司事員：陳友琼姊妹、謝秀貞姊妹、連巧雲姊妹、梁俊傑弟兄

音 響：樂活道

奉獻點算員：劉倩英姊妹、梁壽康弟兄 插 花：賴少儀姊妹

十二、會議及活動：

單 位	日期時間	內 容	地 點	負 責 人
手鈴隊	8/12(日)早上8:15	練 習	副 堂	黃慧晶
早禱會	8/12(日)早上9:00	同心祈禱	錫安室	劉宣教師
詩 班	8/12(日)中午12:00	練 習	副 堂	梁有德
讚美操	8/12(日)中午12:00	練 習	G8室	黃桂嫦
創世記課程	8/12(日)中午12:00	上帝扭轉的權能	107室	劉宣教師
BOW組	8/12(日)下午1:00	查 經	錫安室	梁天元
彩虹組	9/12(一)上午9:00	學習放下	禮堂後	劉宣教師
路得組	9/12(一)下午2:30	得享自由的記號	禮堂後	劉宣教師
靈糧組	11/12(三)晚上7:30	創造與改造(4)	禮堂後	劉宣教師
啟發團契	13/12(五)晚上7:00	課 程	禮堂後 及副堂	關匡強牧師

崇拜部	14/12(六)下午2:00	會議	副堂	賴邵騫執委
金色<門徒>	14/12(六)下午2:30	課程	禮堂後	劉宣教師
晚禱會	14/12(六)晚上6:00	同心祈禱	錫安室	劉/張宣教師
早禱會	15/12(日)早上9:00	同心祈禱	錫安室	劉宣教師
約翰團契	15/12(日)中午12:00	祝誕(道成肉身)	副堂	劉宣教師
詩班	15/12(日)中午12:00	練習	屯幼活動室	黃菲怡
創世記課程	15/12(日)中午12:00	上帝扭轉的權能	107室	劉宣教師
春田花花組及詩班	15/12(日)下午2:00	燒烤	天台	鄭嘉慧

♥ 代 禱 資 料 ♥

一、我們的教會

- ★ 黃桂喜姊妹已出院回家，求主看顧病情穩妥，有平靜安穩的心靈。
- ★ 黃雪雯姊妹需插喉進食，求主看顧。

二、我們的城市

- ★ 感恩區議會選舉能順利舉行，求主引領政府官員，候任議員及選民，都能存謙卑及正直的心來面對選舉結果；有道德勇氣及承擔感，把握時機化解社會危機。
- ★ 為警隊祈禱，求主止息他們的怒氣，在面對挑釁、指摘時，賜他們克制、忍耐、諒解及和解的心。
- ★ 為示威者祈禱，求主止息他們心中的怒火，停止衝擊行動，賜他們克制、忍耐、諒解及和解的心。

三、我們的中國

- ★ 繼《香港人權與民主法案》後，美國眾議院通過《維吾爾人權

政策法案》，要求制裁壓迫維吾爾族、妨害穆斯林人權的中國官員。中方隨即發表聲明，奉勸美方立即糾正錯誤，阻止涉疆法案成法，停止利用涉疆問題干涉中國內政，並警告中方將根據形勢發展作出進一步反應。求主拖帶。

四、我們的世界

- ★ 日本北部地區受低氣壓影響，日本氣象廳指出未來數日將出現暴風雪及巨浪，呼籲民眾注意，求主保守人命，止住一切的災害。

卍 牧者心聲 卍

行禮如儀的報佳音？

關匡強牧師

平安夜報佳音的傳統是源自當年天使向伯利恆郊外的牧羊人報告耶穌降生的舉動，天使報喜的信息核心是「平安」，在羅馬帝國統治下，耶穌基督才是帶給地上真正平安。

或許「平安」對 2019 年的香港特別有意義，教會能夠對我們的城市發出一個什麼樣的訊息？

耶穌向世人發出「到我這裏來」太十一 38，對他然而並沒有要求世人認同一套哲學思想或加入特定的團體，最重要是與他建立關係。

因此，平安的訊息不是一個電視廣告套餐、報紙的一格廣告可以承載，因為平安的訊息是要透過關係去傳遞。

今年我們聖誕報佳音仍然會疊茵庭，可能有不少弟兄姊妹疑問為何會選擇這個大型屋苑？

記得第一年當疊茵庭發出邀請的時候，我們都擔心會否像其他大型商場一樣，只有一段唱詩歌時間？但業主立案法團願意讓教會主導內容，不是「Season Greeting」，而是「Merry Christmas」，只要避免以太進取

手法傳福音而令街坊反感就可以。結果當晚反應十分良好，意想不到的我竟重遇不少何福堂書院舊生、朋友，親切感悠然而生。

第二年疊茵庭再發出邀請，住戶們對我們已有一份親切感，很快已經好投入。記得在活動中段，突然有一位住客手拿一大煲熱騰騰的糖水，以行動鼓勵教會，讓在寒風中服侍的弟兄姊妹享用，著實令人感動。第二年我們希望多行一步，讓教會去到疊茵庭中，因此我們在疊茵庭開了普拉提及讚美操事工，雖然接觸住戶未算很廣泛，但我們深信這方向是正確。

今年是第三年，我們報佳音的活動不單是教會弟兄姊妹，也邀請疊茵庭的街坊一同參與，無論是扭汽球、跳讚美操、還是詩歌獻唱，關係由「他們」，變成「我們」。上帝給予我們三年的機會，今年除歡渡聖誕外，更加要深思：究竟要傳遞一個怎麼樣的訊息？

耶穌降生的好消息是屬於每一個人，教會作為基督地上的代表，我們更要將這個消息廣傳開去。尤其是動盪不安的日子，人所思想的不單是個人的享樂或成敗得失，大家開始關注價值、意義的問題，教會能夠為他們提供一條怎麼樣的出路？

因此我邀請準備參與報佳音的弟兄姊妹，請誠實問自己以下問題：這「佳音」對我來說現在仍是佳音嗎？耶穌基督當天是如何拯救我？祂如何持續地對我我的家庭、鄰舍、教會、城市施行拯救？我們又如何回應祂的拯救？唯有用最平實的言語來思考以上的問題，讓我們對佳音有嶄新和深刻的體會，報佳音才不會淪為宗教的儀式、習俗甚至是嘉年華會。